

12月1日起 宁波航空口岸实施144小时过境免签

成为继上海、南京、杭州之后长三角区域内实施该政策的第四个城市

本报讯(记者 张贻富 通讯员 王岑) 昨天下午,记者从市政府召开的新闻发布会上获悉,12月1日起,宁波航空口岸将正式实施江浙沪144小时过境免签政策。目前,我市实施过境免签政策已通过国家移民管理局验收,相关准备工作已就绪。

据了解,2016年1月30日起,长三角江浙沪地区实行过境免办签证口岸、停留区域联动,即过境外国人经上海的浦东国际机场、虹桥国际机场、海港、陆路和南京禄口国际机场、杭州萧山国际机场口岸入出境,可在上海市、江苏省、浙江省行政区域内停留144小时。

经国务院批准,从2019年12月1日起,宁波航空口岸将正式实施江浙沪144小时过境免签政策,宁波成为继上海、南京、杭州之后长三角区域内实施144小时过境免签政策的第四个城市。相较于同批发布的重庆、西安、成都等已实施72小时或144小时过境免签政策的城市,宁

波实现了从无到有的政策飞跃。

该政策的实施,有利于进一步完善宁波的口岸航线布局,方便外国人来长三角开展旅游观光、商务洽谈、探亲访友,吸引更多的国际客流和中转客流;有利于进一步拓展宁波的国际旅游市场,带动旅游产业发展和旅游消费升级,带动商务经济跨越式发展,助推宁波“225”外贸双万亿行动实施;有利于进一步扩大城市对外宣传,提升宁波的国际知名度、影响力和竞争力,促进宁波全方位对外开放新格局的形成。

为确保宁波航空口岸顺利实施江浙沪144小时过境免签政策,市委、市政府高度重视,制定了《宁波航空口岸实施江浙沪144小时过境免签政策工作方案》,按照组织筹备、推进落实、常态提升三个阶段,明确了开展对外宣传、完善保障措施、优化通关举措、健全长效机制等6个方面、12项重点工作,扎实部署开展各项筹备工作。

杭州湾新区要建“观光小火车”了 全长17.4公里,沿线设20座车站



国内其他城市类似的空中轨道交通项目效果图。

本报讯(记者 范洪) 宁波市公共资源交易网11月26日下午发布杭州湾新区城市全域旅游配套基础设施一期工程施工招标公告,并将于12月17日开标。这意味着,备受关注的杭州湾新区轨道交通项目将进入实质性施工阶段。

此次招标项目线路长度17.4公里,采用全线高架双线,沿线布置20座车站及1座位于湿地公园附近的车辆基地,占地约120亩,项目总投资28.9亿元,计划工期为3年。

今年3月,《宁波杭州湾新区生活性服务业国际化提升三年行动计划(2019-2021年)》正式发布,其中就提及:“按照TOD的规划理念和建设‘东方奥兰多’的全域旅游布局,全面启动全

域旅游配套基础设施建设,将全域旅游配套基础设施建设成为国内具有独特观赏性的旅游体验产品。”轨道交通是杭州湾新区全域旅游配套基础设施的重要组成部分。

根据此前的勘察招标公告,杭州湾新区轨道交通线路分3个标段:Ⅰ标段从湿地公园站到合生北站;Ⅱ标段从合生北站到生态智慧城;Ⅲ标段从生态智慧城到康养小镇东。

相关人士介绍,与一般意义上理解的城市轨道交通或地铁有所不同,杭州湾新区的这条轨道交通线,采用悬挂式单轨技术,也被称为空中轨道交通,车顶由轨道牵引,车底悬空,一般设计时速在70-80公里,通常被作为旅游性悬轨。

宁蔬果品市场搬家了 老市场明天搬迁完毕 洞桥新市场后天启用

本报讯(记者 黎莉) 逢年过节,到兴宁路38号的宁蔬果品市场购买水果,已经成为几十年来很多宁波人的习惯。不过从后天开始,这个习惯要被改变了。记者昨天从宁蔬果品市场办公室了解到,老市场的搬迁工作将于明天全部结束。后天起,位于海曙区洞桥的新果品市场将正式启用。

昨天下午,记者来到宁蔬果品市场,由于已经过了营业时间,和早上相比,市场里冷清了很多。营业区里,刚刚从货车上卸下的水果、用来盛放散装水果的塑料筐高高地堆放在市场的空地上,记者发现不少商铺已经拉上了卷帘门或者空了出来。在一个商铺前,几位师傅正在往货车上码放塑料筐。他们告诉记者,市场里部分商铺已经完成了搬迁,他们也要搬到新市场去了,现在正在为搬迁做最后准备。

不过即将结束的搬迁工作,似乎并没有打乱还留守在老市场里商家的节奏。卸货、理货、分装……一切都还有条不紊地进行着。在市场北街,记者遇上了正在盘货的李师傅。来自奉化的他经营地产水果,从市场刚建立的时候,就成了这里的商户。“搬迁有好有坏,新市场里硬件、环境都比这里好,对市场和商户的发展肯定也有好处。不过老市场的人气养了几十年了,挪到新地方肯定有一个过渡期。”李师傅告诉记者,他现在担心的是市区的老客户会不会不习惯跑这么远的地方去采购。

宁波是水果消费大市,老果品市场全年交易额约22亿元,年销售水果约53万吨,果品成交量占宁波市区果品批发总量的90%以上,水果主要货源来自山东、新疆、云南、海南等地。

市场相关负责人郑先生告诉记者,目前摊位招标工作已经结束,搬迁工作正在按计划展开。预计后天市场相关准备工作可以全部到位,市民可以到新市场采购了。“新市场距老市场17公里,距宁波机场8公里,距铁路宁波站16公里,距洞桥高速口4.5公里,距朝阳互通6.4公里,开车去还是挺方便的,也有足够大的地方停车。公交出行的市民可以乘坐634路、637路、661路、662路、607路、616路、619路、638路等公交车到帅特龙公司(喇叭口)站下车,步行100多米即可。”郑先生还特别提醒,新市场营业时间为每天凌晨4点至中午12点,下午不开放。

中信银行英国“如意签”上门签证服务热潮迭起

——11月29日己亥猪年收官之场即将盛大开幕

近年来,伴随着英国脱欧历程的波澜起伏,英镑兑人民币汇率走势在波动中时有下降,英国旅游及留学、就业政策的放宽,也越来越吸引中国游客或学子前往观光或留学。“全球签”之英国“如意签”是中信银行联合英国大使馆、英国签证中心于2018年推出的为贵宾客户上门采集指纹和接受申请资料的移动签证服务,解决客户往返签证中心的繁琐和成本。2018年6月29日中信银行宁波分行首次将英国“如意签”落地甬城,英国驻上海领事馆副总领事 Tony Clemson 参加发布会,场面十分火爆!宁波电视台专门就该产品作了专题采访,作了特别报道,并通过电视、微信公众号等渠道广泛传播,让更多宁波市民对英国“如意签”有了更深的了解。通过口碑相传,英国“如意签”的四大优势特点——“上门签证”,免去

往返外地使领馆路途及时间成本,无需排队,省时省力;“时间灵活”,申请时间可自由选择,高效贴心;“尊享体验”,服务体验便捷温馨,英签中心现场采集指纹、拍照,人均仅需3-5分钟;“种类齐全”,可办理留学、旅游、商务签证等等,已经为甬城广大市民所熟知并认可其为赴英签证首选。目前中信银行宁波分行举办过的6场英国“如意签”活动,已经为数百名宁波市民成功办理了签证,过签率几近100%。

英国“如意签”仅仅是中信银行出国金融服务的特色单品之一。中信银行是美国大使馆唯一官方授权的合作银行,提供中国大陆地区美国签证代传递、代缴费、护照返还及EVUS电子信息登记代办服务,已有20多年的时间。中信银行同时拥有英国、意大利、澳大利亚、巴西、南

非、新加坡、新西兰、以色列共9国使馆权威授权,签证服务覆盖全球40多个国家和地区。在持续升级签证服务的同时,为满足客户资产多元化配置、外币投资、支付结算等全方位、多维度需求,中信银行不断推出外币定制存款、外币薪金煲、双币宝、外汇买卖、电子银行渠道外汇支付结算、官微外币预约等多项产品。迎接即将到来的2020年,中信银行宁波分行将依托出国金融优势产品资源,不断开拓创新,用专业专注、用心贴心服务好每一位客户,努力树立“要出国,找中信”的品牌效应。11月29日,中信银行宁波分行2019年第5场英国“如意签”上门签证活动即将闪亮登场,预约客户踊跃,让我们继续期待广大客户满意的笑容和自发的点赞。

周静 陆银 林艳